

В Иркутске перестали выпускать газету "Зеленая лампа"

Творческий коллектив и комитет по культуре до сих пор спорят, каким должен быть печатный орган.

В последние дни обсуждается тема приостановки выпуска газеты "Зеленая лампа". Специфика этого издания - освещение культурной жизни. Несмотря на столь мирную тематику, содержание публикуемых в газете материалов часто вызывало недовольство определенных кругов. Недавняя коллегия Комитета по культуре приняла решение о смене главного редактора "Зеленой лампы". Некоторые считают, что отставка произошла под давлением со стороны влиятельных творческих деятелей, близких к руководству областной администрации. Сегодня в студии радио "Эхо Москвы" в Иркутске свои позиции по этому поводу высказали экс-редактор газеты Геннадий Сапронов и его оппонент, заместитель председателя областного Комитета по культуре Сергей Ступин.

"Зеленая лампа" выходила раз в месяц в течение трех лет. В последнем, декабрьском, номере главный редактор Геннадий Сапронов от имени всего авторского коллектива попрощался с читателями. Уже тогда было ясно, что в прежнем виде газета больше не появится. Редакция отказалась менять концепцию издания, на чем настаивал учредитель - областной Комитет по культуре. Его чиновники обвиняли команду "Зеленой лампы" в узости тематик и чрезмерной элитарности. "Газета стала, за последние полтора года особенно, в большей мере газетой творческих союзов, а точнее, газетой Союза российских писателей", - считает Сергей Ступин, заместитель председателя Комитета по культуре Иркутской области.

Комитет по культуре хотел, чтобы в газете было больше материалов о проблемах музеев, библиотек, помещались статьи о сохранении исторических памятников. А круг авторов не ограничивался нынешним составом.

Теперь уже бывший главный редактор "Зеленой лампы" Геннадий Сапронов - журналист и со стажем, и с именем. Он считает: для того чтобы печататься в подобном издании, мало быть просто специалистом в определенной сфере. Не менее важны литературные способности, не говоря об элементарной грамотности. Вместе с тем экс-редактор предполагает, что не только его профессиональные амбиции повлияли на решение Комитета об отставке. "Скорее всего, неудовлетворенность деятельностью нашей творческой команды исходила от некоторых конкретных лиц, которые просто надавили на Комитет, и такое решение было принято", - говорит Геннадий Сапронов.

Деньги на издание "Зеленой лампы" в нынешнем году заложены в областном бюджете, но еще не решено, кто теперь возглавит газету, с какой периодичностью она должна выходить и какое носить название. Бывшие сотрудники просят переименовать печатный орган, чтобы "Зеленой лампой" можно было назвать ежегодный литературный альманах, который они собираются выпускать.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

